



破纪录夺冠 汪顺从家乡再出发

9月24日,奥运冠军汪顺在亚运会游泳项目男子200米个人混合泳决赛中,以1分54秒62创造新的亚洲纪录,站上最高领奖台。经历了运动生涯的起伏,汪顺赛前就憋着一股劲要在家门口取得好成绩,如今终于得偿所愿。面对未来,他希望向着心里的目标踏实前行。

世锦赛表现遭质疑,曾身处低谷

东京奥运会夺冠后,汪顺一度失去了目标,觉得无法再从游泳中获得快乐。

今年福冈游泳世锦赛前,汪顺感觉找回了动力,希望忘掉奥运冠军的光环,继续超越自己,填补自己金牌大满贯(奥运会、亚运会、短池世锦赛和长池世锦赛)的最后一个缺口——长池世锦赛冠军。

然而,好事多磨。在福冈,他在男子200米混合泳中没能晋级决赛,400米混合泳因为犯规被取消成绩。汪顺还行吗?是否还能回归巅峰?人们不禁提出这样的疑问。

汪顺告诉记者,他在更换了教练后

需要用一些时间去适应、沉淀和积累,然后做出改变。

“原来我只需要专注于训练,现在需要更多时间去协调训练和生活上的事情,毕竟新的团队需要磨合。我也曾经崩溃过,训练不顺的时候也有过山车般的心理变化,起起伏伏,尤其是夜深人静的时候。”汪顺说。

终于,这些无法言说的痛苦换来了大爆发。

花不到两个月,迅速调整好状态

从福冈世锦赛到杭州亚运会,间隔时间只有不到两个月,汪顺积极与教练团队配合沟通,制定并尝试了一些和以往不太一样的办法,帮助他迅速调整好状态。

29岁的汪顺是第四次参加亚运会,记忆犹新的依然是2010年广州亚运会。“那时候我是新人,第一次站在亚运会的舞台上,与亚洲对手们在同一个泳池竞技,现在回想起来依然热血沸腾”。

杭州亚运会开幕前,汪顺得知他将以最后一名火炬手的身份点燃主火炬。

“作为一名浙江人,家乡要办一届中国特色、浙江风采、杭州韵味的亚运赛事,如何以运动员身份把中国最精彩的一面呈现给全世界、全亚洲的观众,是我们的义务、荣誉和骄傲。”汪顺说。

经历了越来越多大赛和成绩起伏的淬炼后,汪顺“越来越明确什么时候该做什么事,懂得为所珍视的东西全力以赴”。

汪顺夺冠后与奖牌合影留念。



心里的目标没有变

在杭州奥体中心游泳馆注视着五星红旗高高升起,和全场观众合唱国歌,让汪顺十分开心,不仅为自己在东京奥运会后再度提高最好成绩,更是为中国游泳实力的整体提升。

在汪顺眼里,中国游泳队中的覃海洋、张雨霏、李冰洁,他们都是年轻人。“海洋这两年增长了不少肌肉,雨霏变得内心越来越强大……这么多年一直在这个有着光荣传统的国家游泳队中,眼看着更多年轻选手不断成长,我非常荣幸。”汪顺说,“作为国家队队员,我们的目标都是一致的,那就是为祖国争光添彩。我作为队中最年长的一名运动员,必须要在需要回馈家乡和祖国人民的时候挺身而出。”

赢得金牌后,汪顺并没有欣喜若狂,只希望再接再厉完成后面的比赛,向着巴黎奥运会出发。

“只要心里的目标没有变,最后结果也不会离它太远。”汪顺说。

据新华社

战胜新加坡队 中国男橄成功晋级四强

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)9月25日,在杭州亚运会七人制橄榄球男子四分之一决赛中,获得小组赛三连胜的中国队以36:17战胜新加坡队,晋级四强。其中,潍坊运动员吴家俊得到5分。

比赛现场,激烈的身体对抗令观众直呼过瘾,加油喝彩声一浪高过一浪。“之前我只是听说过橄榄球这个项目,这次亚运会开到‘家门口’,无论如何也要来感

受一下。”杭州市民苏女士表示,这几天她“恶补”了不少七人制橄榄球的比赛流程和得分规则,观赛体验非常好。

通过杭州亚运会的“窗口”,在中国稍显“冷门”的橄榄球运动得以进入越来越多人的视野。数据显示,25日上午,有5500余名观众进入杭州师范大学(仓前校区)体育场观赛。

杭州亚运会七人制橄榄球项目比赛时间为9月24日至26日,共产生2枚金牌。

潍坊姑娘刘婵助力中国女手豪取两连胜

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)9月24日,杭州第19届亚运会手球项目展开预赛阶段比赛。中国女子手球队57:10大胜尼泊尔队,35:15战胜中国香港队,获得两连胜。潍坊运动员刘婵表现亮眼,收获进球。

24日晚,中国女子手球队面对尼泊尔队,攻防两端展现良好状态,上半场就以29:5拉开分差,最终57:10大胜。本场比赛,刘婵替补出场,收获进球(右图)。

在25日晚进行的第二场小组赛中,中

国女子手球队迎战中国香港队,经过两节激烈比拼,以35:15战胜对手获得两连胜。本场比赛,刘婵首发出场,收获6个进球。



交通银行潍坊分行房屋出租公告

1.交通银行诸城支行2楼,地址:诸城市密州路10号(诸城市华玺大酒店西临),出租面积约420平方米。

2.交通银行奎文支行2楼,地址:胜利东街4616号中天下潍坊国际大厦,3间独立房间(面积合计约80平方米),可用作办公、仓库,可简单改造。

以上房屋产权清晰,价格面议。

联系人:朱老师 18663673380

分类广告

订版电话:8888315

13953667072

字 画 裱 糊 收 礼 品 调 收

商 务 / 房 产 / 婚 介 / 招 聘

国庆节到来之际,自2023年10月1日至10月15日炎医堂中医馆举行为期十五天的心脏病专项义诊活动,另招聘中医学徒。地址:虞河路与福寿街交叉路口西南角。电话15563619529李

提示:请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件,本刊信息不作为承担法律责任的依据。

我们结婚啦

所爱隔山海,山海皆可平。

王雨先生和苑鑫鑫女士将于2023年10月1日UrCove逸康酒店举行户外草坪婚礼。

愿修百年之好,共赴白头之约。此敬告亲友,亦做留念。



付看亚运